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Costa Rica y Palestina acordaron hoy el establecimiento de relaciones diplomáticas.
La República de Costa Rica y el Estado de Palestina acordaron hoy el establecimiento de relaciones diplomáticas y anunciaron el intercambio de embajadores en una fecha próxima.
 “El Gobierno de Costa Rica y el Estado de Palestina, deseosos de promover y fortalecer las relaciones de amistad y cooperación existentes entre ellos, han decidido establecer relaciones diplomáticas”, dice el texto del comunicado conjunto emitido por ambas representaciones.
“El Gobierno de Costa Rica y el Estado de Palestina reafirman su común apoyo y compromiso con los principios y propósitos de la Carta de las Naciones Unidas y las normas del derecho internacional, particularmente en la promoción de la paz y la seguridad internacional, el respeto de la soberanía y la independencia de los Estados y la no intervención en los asuntos internos”, agrega el texto.

La decisión “profundiza nuestra paulatina normalización de relaciones diplomáticas con el mundo árabe e islámico en general, como parte de una política exterior de apertura de fronteras geográficas y mentales que refuerce una inserción inteligente de Costa Rica en el mundo”, declaró el Ministro de Relaciones Exteriores, Bruno Stagno.

La correspondiente ceremonia de firma se celebró en la sede de la Misión Permanente de Costa Rica ante las Naciones Unidas, en Nueva York, a las 9.00 horas (hora de Nueva York), por el Representante Permanente de Costa Rica ante la ONU, Jorge Urbina Ortega y el Observador Permanente de Palestina ante la ONU, Riyad Mansour.
El establecimiento de relaciones diplomáticas con Palestina se suma a los vínculos con otras 15 naciones con las que Costa Rica normalizó sus relaciones diplomáticas plenas, desde que asumió el Gobierno del presidente y Premio Nobel de la Paz, Dr. Oscar Arias Sánchez, en mayo de 2006.
Del total, ocho son del mundo árabe: Egipto, Bahrein, Jordania, Kuwait, Líbano, Yemen, Omán y ahora Palestina, cuya normalización se produce luego de la decisión de la Administración Arias Sánchez, del 16 de agosto de 2006, de trasladar la Embajada de Costa Rica en Israel, de Jerusalén a Tel Aviv.

Costa Rica también  ha convenido el establecimiento de un mecanismo de consultas políticas con la Liga Arabe, conformada por 22 naciones.

Durante la Administración del Presidente Dr. Oscar Arias Sánchez, en el marco de una política exterior que promueve la paz, y condiciones favorables para el intercambio comercial y la atracción de inversiones, Costa Rica ha establecido relaciones diplomáticas con:

1. República Arabe de Egipto. (13 de septiembre de 2006).

2. Estado de Bahrein. (22 de septiembre de 2006).

3. Estado de Kuwait. (22 septiembre 2006).

4. Reino Hachemita de Jordania. (10 de enero de 2007).

5. República de Montenegro. (24 de mayo de 2007).

6. República Popular China. (1 junio de 2007).

7. República del Líbano. (24 agosto de 2007).

8. República de Uganda. (29 de agosto de 2007).

9. República del Congo. (5 de septiembre de 2007).

10. República de Yemen. (4 de septiembre de 2007).

11. República de Bostwana. (11 de septiembre de 2007).

12. Reino de Swazilandia. (24 de septiembre de 2007).

13. República de Burundi. (28 de septiembre de 2007).
14. República de Guinea. (1 de octubre de 2007).
15. Sultanato de Omán. (20 diciembre de 2007).

16.-Estado de Palestina. (5 de febrero de 2008).
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